

All-in-One Power Set

zwei 2,1 A Netzteile plus Apple Lightning Connector-Kabel

Ob zu Hause, unterwegs oder auf Reisen - mit diesem kompletten Ladeset kannst du ein iPad oder iPad mini fast überall wieder aufladen. Die handliche Form des Auto-Ladeadapters passt in jeden gängigen Zigarettenanzünder. Genau wie das ebenfalls enthaltene USB Netzteil mit Eurostecker bietet es mit 2,1 Ampere genügend Strom für zügige Ladevorgänge. Das USB 2.0 Kabel mit dem 8-poligen Apple Lightning Connector verbindet dein Gerät wahlweise mit einem MAC/PC oder dem USB-Ladegerät. Das Kabel sorgt am Rechner für eine schnelle Datensynchronisierung mit bis zu 480 Mbit/s und lädt gleichzeitig den Akku. Die Länge von 1,2 Metern sorgt jederzeit für genug Bewegungsfreiheit im Alltag.

- per Apple Lightning Connector für iPad, iPad mini und iPhone geeignet
- ermöglicht mit 2,1 A schnelles Laden an der Steckdose oder am Zigarettenanzünder
- mit 100 bis 240 V auch im Ausland einsetzbar
- 12/24 V ermöglicht Einsatz im Auto oder LKW
- 1,2 m USB 2.0 Kabel zum Synchronisieren und Laden

Technische Daten

Leistung

Spannung Eingang (V): 100-240 (AC), 12/24 (DC)

Spannung Ausgang (V): 5,0 (DC)

max Stromstärke Ausgang (A): 2,1

Anschlüsse

Anschluss 1, Typ: USB 2.0 Stecker (Typ A)

Anschluss 2, Typ: Apple Lightning Connector (8-polig)

Kabel

Typ: Rundkabel

Länge (m): 2,1

Kompatibilität

Apple: iPad, iPad mini, iPhone, iPod

Allgemein

Farbe: weiß

Lieferumfang

Betriebsanleitung (Sprachen): CS, DA, DE, EL, EN, ES, FI, FR, IT, KO, PT, RU, SV, ZH

Artikelnr.

Verpackung (Maße in mm)

63305

Einzelkarton xx x yy x zz
Export VPE 600 x 460 x 155

Gewicht (kg)

Einzelkarton: x.xx
Export VPE: y.yy

EAN Code



be connected
CABSTONE™



12 - 24V DC



100 - 240V DC



USB Power

Cabstone™ | Pillmannstraße 12 | 38112 Braunschweig | Germany

Designed in Germany, made in China.

Hotline: +49 (0)180 5002524 | E-Mail: info@cabstone.com | Web: www.cabstone.com

TARIC-Code: 85044030900

Cabstone™ | TF | 2013-02-11 | V2

All-in-One Power Set

two 2.1 A power adapter plus Apple Lightning Connector cable

Whether at home, travelling or on vacation - this complete charging set enables you to recharge a iPad or iPad mini almost everywhere. The handy design of the car charging adapter fits into every standard cigarette lighter. Just like the USB mains adapter with a standardised European plug also included in the delivery, it provides sufficient power at 2.1 A for fast charging. The 8-pin Apple Lightning Connector cable connects your device to either a MAC/PC or a USB charger. The cable enables quick data synchronisation with up to 480 Mbit/s and charges the battery at the same time. The cable length of 1.2 metres ensures sufficient freedom of movement at all times in everyday life.

- via Apple Lightning Connector suitable for iPad, iPad mini and iPhone
- enables quick charging at a mains plug or a cigarette lighter with 2.1 A
- can be used abroad with 100 to 240 V
- 12/24 V enables use in a car or truck
- 1.2 m USB 2.0 cable for synchronising and charging

Specifications

Power

Input voltage (V): 100-240 (AC), 12/24 (DC)

Output voltage (V): 5,0 (DC)

max Output current (A): 2.1

Connections

Connector 1, type: USB 2.0 plug (type A)

Connector 2, type: Apple Lightning Connector (8 pin)

Cable

Type: round cable

Length (m): 1.2

Compatibility

Apple: iPad, iPad mini, iPhone, iPod

General

Color: white

Scope of delivery

Instruction manual (languages): CS, DA, DE, EL, EN, ES, FI, FR, IT, KO, PT, RU, SV, ZH

Article No.

Packing (Dimensions in mm)

63305

Single Packing

xx x yy x zz

Export Packing Unit

600 x 460 x 155

Weight (kg)

Single Packing: x.xx

Export Packing Unit: y.yy

EAN Code



12 - 24V DC



100 - 240V DC



USB Power

be connected
CABSTONE™



Cabstone™ | Pillmannstraße 12 | 38112 Braunschweig | Germany

Designed in Germany, made in China.

Hotline: +49 (0)180 5002524 | E-Mail: info@cabstone.com | Web: www.cabstone.com

TARIC-Code: 85044030900

Cabstone™ | TF | 2013-02-11 | V2